



# 捧圣火金晶亮相天坛

## 今日上午残奥圣火天坛祈年殿采集

工人正在布置残奥会场

本报讯 北京2008年残奥会圣火采集仪式暨火炬接力启动仪式于今天上午10时30分在天坛公园祈年殿举行。记者昨天从天坛公园了解到,参照奥运会火种采集方式,残奥会圣火火种将使用凹面镜,利用聚光来点燃火种,这也寓意着采自太阳之火。天坛是中国古代祭天的场所,残奥圣火采集仪式在天坛举办,意味着“天人合一”的中国传统文化核心理念,体现中国人对“人与自然和谐”的追求,同时也契合北京残奥会会徽“天·地·人”的理念。而从8月29日到9月6日,为期9天的北京残奥会火炬接力的传递活动将沿着“中华文明”、“时代风采”两条路线同时进行传递。

昨天,圣火采集仪式暨火炬接力启动仪式在天坛公园祈年殿进行彩排。昨天上午,在彩排现场记者看到了2008北京奥运会境外火炬手金晶,她正手捧圣火盆参加圣火采集仪式的彩排工作。

### 残奥开幕式主题歌确定主唱保密

9月6日晚上8点,依然是在国家体育场“鸟巢”,残奥会的开幕式将再次带给我们怎样的惊喜?昨日,记者采访了奥运会开幕式副总导演、残奥会开幕式总导演张继钢。

对于残奥会开幕式的细节,保密程度似乎比奥运开幕式宽松一些,但张继钢对于紧要的

几个元素依旧守口如瓶。“主题歌的演唱者,还是让我保留一点悬念吧。这个是关键元素。主题歌的名字我可以告诉你,叫做《和梦一起飞》,词曲作者分别是千姿和方鸣。这首歌的名字也是此次残奥会开幕式的主题。”

张继钢还透露,开幕式将分为三部分:空间的旅行、时间的旅行和生命的旅行。“其中有一段由320名聋哑演员表演的大型舞蹈,应该是历史上规模最大的聋哑演员舞蹈——用手语和肢体语言演绎,名叫《星星你好》。”如果把哑语手语“翻译”出来,大意是两句诗一样的语言:今夜的星星比任何时候都要多,我在星光下显得格外美丽…… 小牛



五环短信

### 刘翔返回上海先治脚伤



本报讯 孙海平、刘翔师徒昨天从北京乘飞机返回上海。孙海平对记者介绍说,刘翔的伤正在恢复之中,脚部的肿胀已基本消除。目前刘翔正在接受治疗,在确保右脚不会受到影响的情况下再进行恢复性训练。

孙海平说,回到上海之后,刘翔将按照确定后的治疗方案进行治疗,并根据训练计划进行恢复性训练。

### 郑智重返英超已成定局

本报讯 昨天,据英国媒体报道,尽管在刚刚结束的北京奥运会上表现异常糟糕,但队长郑智却得到一个好消息,他即将转会至英超升班马西布朗维奇队。

英超西布朗维奇队目前已经正式接受查尔顿250万英镑(约合人民币3700万元)的报价,郑智也已于昨天前往西布朗维奇接受体检。如果一切顺利的话,郑智重返英超的消息将在本周末前公布。

### 彭帅费德勒美网开门红



本报讯 昨晨,2008美国网球公开赛女单首轮比赛中,彭帅以2:0轻松击败对手,获得了个人在美网正赛中的首场胜利。

和彭帅赢得同样痛快的是小威,她轻松淘汰了首轮对手乌克兰姑娘K·邦达连科。女单头号种子伊万诺维奇有惊无险地战胜了俄罗斯红粉杜舍维娜晋级第二轮。另外,“天王”费德勒在美网的首次亮相也确实顺利,6:3、6:0、6:3,直落三盘击败阿根廷人冈萨雷斯。

### 尤文巴萨晋级欧冠正赛

本报讯 尤文图斯队昨天在欧洲冠军联赛第三轮预选赛中,客场1:1逼和斯洛伐克的布拉迪斯拉发队,并以5:1的总比分大获全胜,两年后晋级欧冠联赛正赛。巴萨昨天客场0:1不敌克拉科夫队,遭受新任主教练瓜迪奥拉上任后的首场败仗,不过凭借首回合4:0的大获全胜,最终以4:1的总比分淘汰对手。刚刚参加完北京奥运会,并重返巴萨的阿根廷球星梅西没有上场。 本组撰文 李岩



姚明和劳伦·杰克逊在闭幕式上的拥抱

## 不跪搓板改跪洗衣机

### ——姚明风趣谈“拥抱门”

本报讯 姚明在北京奥运会闭幕式上和劳伦·杰克逊的“拥抱门”成为奥运落幕以来最热门的八卦谈资。姚明昨天在做客某网站嘉宾聊天时,也风趣地谈到了这个话题。

主持人将“拥抱门”之后网友八卦出的“跪搓衣板”问题抛给了姚明,而姚明也风趣地答道:“还用跪搓衣板?都是洗衣机了。”不过至于两个人当时私语一番的内容,姚明显

是选择了实话实说。姚明表示,杰克逊当时说祝贺自己好运,并夸奖北京奥运会非常成功之类的话。

姚明表示,“拥抱门”其实更能体现出北京奥运会的意义,这就是世界大同。“不管我们是从哪个世界来的,有哪种文化背景,都会在这里找到我们的共同语言,比如说篮球。”姚明说。 李岩

### 澳女篮第一美女情书曝光

本报讯 近日,澳洲女篮第一美女中锋杰克逊在奥运会后为姚明写的情书得以曝光,情书中的内容再次表现出了杰克逊对姚明的二往情深。

“我默默地坐在那个角落,看着你拼到了最后一刻,一如我在第一次看到你的时候。那时的你还是个瘦弱的大男孩,对手的一个蛮横的转身,就能把你撞得踉踉跄跄,对手的一个变向运球,就能轻易把你晃倒在地。可是,我看到了你眼里的火焰,你在你的菜鸟赛上,像个战士一样刺刀见血,拼尽了全力。”通过情书中的内容我们知道,杰克逊从姚明的菜鸟赛季就开始关注他,并且和朋友打赌“姚明一定会称霸球场”,这个赌约也成了她“追逐”姚明的“借口”。

当然,情书中也说到杰克逊看到姚明手中佩戴的红绳时曾一次次地尝试编制,以及单恋姚明所受到的人们的不理解。看到姚明和叶莉结婚,并成为一对和睦幸福的夫妇,澳洲美女也只能不断慨叹“落花有意,流水无情”。 木木

## 韩国连霸梦灭 丰田杯中国三将进四强

本报讯 昨日,第四届丰田杯世界围棋王座战八强战在日本棋院结束,古力胜韩国的赵汉乘;谢赫淘汰韩国的李世石,清除了中国棋手冲击奖杯路上的最大“拦路虎”;小将朴文尧战胜韩国的睦镇硕。曾三连霸的韩国棋手,本届无一人进入四强,四连霸美梦提前破灭。

谢赫“破石”韩国全灭 朴文尧前途不可限量 昨天的焦点无疑是谢赫VS李世石之战。

对于谢赫的发挥,赛后国家队教练组组长马九段认为自始至终都表现得很好。而对于李世石,马晓春称他“一上来就瞎搞”。本局中盘阶段一度出现波折,马晓春认为谢赫的白118爬不好,“扳了之后就该他投了,以后在290位粘,可以有一眼,对整块棋的做活大有好处”。马晓春说:“3个进四强,这样的成绩相当好啊!”

### 半决赛对阵:古力VS张栩 谢赫VS朴文尧

至此,曾经独霸前三届丰田杯的韩国棋手已经全部出局,提前结束了他们的卫冕之旅。而中国棋手则继续向着这项从未染指过的大赛冠军高歌猛进——在6项世界大赛中,丰田杯是中国棋手迄今为止唯一未曾获得过冠军的比赛。赛后抽签,半决赛的对阵为:古力VS张栩,谢赫VS朴文尧。比赛将于明日继续进行。 易木

## 伊人婚介

征婚交友 62030989 65834999 诚信正规真实!

省政府门口东30米路南5楼501室 先结识后交费 高薪诚聘优秀新娘

- 女25米本科1.68米在编教师温柔大方35岁以下不讲长相只计前途能发展的女孩婚史不限
- 女25米本科1.64米肤白亮丽在郑务工30岁以下心地善良真心实意的男士
- 女27米本科1.63米有个性自办公司月收入1万以上有房有车35岁以下有能力事业心强男士
- 女28米本科1.65米肤白貌美事业单位会计家资丰厚35岁以下人品素质好有缘可陪车房
- 女30米本科1.67米温柔漂亮父母高知有车有房40岁以下本市有事业面貌端正男
- 女31米本科1.64米气质高雅有工作因父母在国外一个人孤独心情烦闷40岁左右人品好能体贴的男士为伴
- 女41米1.61米中医小学教师现做房地产土建工程55岁以下志同道合与我同行的男士
- 女38米1.64米气质好企业老总另开有大酒店因精神疲惫寻找一位有能力能帮助她事业发展男
- 女43米1.63米大专气质好部队转业在南海奔波资金雄厚有车有房有志事业心气质好男
- 女50米不育1.63米退休本市人形象气质佳自办公司有车房60以下人品素质好男
- 男28米1.75米本科英俊帅气省直单位条件优越有豪宅名车1.65米左右肤白有稳定工作地区不限
- 男31米硕士1.78米高级法官帅气父母高干1.65以上有思想有稳定工作公务员优先的女孩子
- 男33米本科1.74米自办公司有才华素质高不图对方长相漂亮只图内心好性格温和的女士
- 男35米1.76米人帅建筑工程师有名车房两套28岁左右懂生活孝敬父母有气质的女孩
- 男37米1.80米本科高级工程师薪资可共同生活但是对方必须气质佳的女士
- 男40米1.74米市直单位和前妻感情不和离现倍孤独独觅有共同语言能理解我帮助我解决烦恼的女士
- 男45米1.73米公司老总富商名车房35岁以下人品好素质高可带小孩
- 男50米1.75米成熟稳重性格开朗私企老总真心相伴年龄在45岁左右有缘女共度余生
- 私企老总:58岁资产雄厚国家级高科技人才拥有专利寻大专以上1.60米30岁左右德才兼备胸怀抱负的未婚女性

### 热心肖大妈 65239918

★真诚服务13年征婚免收服务费★

- ★45岁男离偶重情大方相貌端性格好从商多年有工厂房车独居寻温柔体贴朴实重情有缘女婚史不限有孩可13530444405
- ★33岁情伤女总营地产公司多年有大型物业资产丰因不育寻55岁内善良重情敬业真心待我有孩男士为伴13728722272
- ★真心成家男51岁离偶稳重朴实重感情个体经商条件好半百人生渴望真情相伴诚觅重情传统女士共百年13590188234
- ★寻缘份男48岁离偶退伍军人稳重开朗喜运动现经商寻善良重情女士共渡今生可带孩免游说13717144418

### 通通有

www.totouyou.net

## 婚介·婚庆

广告服务热线:63396000 67655128

地址:  
●陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅  
●紫荆山路与商城路交叉口金城国贸大厦1610室

敬告:单身朋友在双方未确定婚姻关系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居或产生感情纠葛,更不要发生任何经济往来,否则产生一切后果自负。